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SUR L’EXISTENCE DE CERTAINS POLYEDIIES;
Par M. Erxest CESARO.

Tatoreme. — Il n'y a que cing espéces de polyédres
dont tous les angles solides ont m arétes, et toutes les
faces n cotes.

D’aprés 'hypothése, le nombre des arétes serait m$S
ou nF; mais chaque aréte est comptée deux fois. Le
nombre des arétes est donc

A:@:"_F,
2 2

d’ou

S=2A, F=2A.
m n

Fn remplacant dans I'équation d’Euler

S+F=A+2,
on obtient
2mn

= 2(m +n)—mn’
On doit avoir
2(m + nr)—mn>o,
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d’ot < 6. En faisant successivement n=13, 4, 5, on
ttouve m <_ 6, 4, 31. Nous obtenons ainsi cinq solutions

D’autre part, m>> 2, cequi exige que’onait

m=3, n=3
gm:& n:[;l
m:[;, n:35
%m:S, n=>5

m:5, n=23

qui correspondent aux polyédres suivants :

. Tétraédre a faces triangulaires et
angles triédres............... F=4, S=4, A—=6
Hexaédre a faces quadrangulaires
et angles triédres............. F=6, S=8
N . . . A=12
Octaédre a faces triangulaires et
angles tétraédres............. F=8, S=6
angles triédres............... F=12, S=20

Icosaédre & faces triangulaires et

Dodécaédre a faces pentagonales et e
angles pentaédres............ F=20, S=12 ’



